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ULAŞTIRMA DENİZCİLİK VE HABERLEŞME BAKANLIĞI

Karayolu Düzenleme Genel Müdürlüğü

SAYI:B.11.0.KUG.0.12.00.02/215-392                                                                           24/04/2012
KONU: Ana arı nakliyesi için geçici süreli izin
BAKANLIK MAKAMINA

Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığından alınan, 05/04/2012 tarih ve 0678-01766-33015 sayılı yazı eki Türkiye Arı Yetiştiricileri Birliği’nin 23/03/2012 tarih ve 2012/03/029 sayılı müracaatlarında; şehirlerarası yolcu taşıması yapan otobüs firmalarının, Karayolu Taşıma Yönetmeliği’nin 40 ıncı maddesi gereğince, ana arıların yolcu otobüsleri ile taşınmasına müsaade etmedikleri, kargo taşıması yapan firmaların da ana arıları zamanında ve canlı olarak taşıyamadıkları, ana arıların ticaretle uğraşan bu şahısların ellerinde ölmeden, şehirlerarası otobüslerle taşınma yapılmasına müsaade edilmesi istenilmektedir.
Malumları olduğu üzere; Karayolu Taşıma Yönetmeliği’nin Yolcu taşımalarında bagaj başlıklı 40 ıncı maddesinin 1 inci fıkrasının (6) ncı bendinde; “Özel kafeslerinde kedi, köpek ve kuş gibi evcil hayvanlar bagaj taşımaya mahsus bölümlerde taşınabilir. Taşıtın içinde yolcularla birlikte canlı hayvan taşınamaz. Gerekli hallerde, yolcu alınmaksızın evcil hayvanların taşıtın içinde taşınabileceği özel sefer ve servisler düzenlenebilir.” hükmü yer almaktadır.

Anılan Bakanlığın mezkûr yazısı ve eki birlikte değerlendirildiğinde,  Karayolu Taşıma Kanunu ve bu kanuna dayanılarak yürürlüğe konulan Karayolu Taşıma Yönetmeliği’nin Bakanlığımıza geçici süreli düzenleme yetkisi veren 10 uncu maddesi gereğince, yaklaşık 100 cm3 (9cm x 4cm x 2.5cm) hacim kaplayan ahşap veya plastik ana arı kutularının otobüs içerisinde taşınmamak, bagaj bölümünde taşınmak ve ilgililer tarafından gerekli donanım ve tedbirleri almak kaydıyla, şehirlerarası taşımacılık yapan firmaların otobüsleriyle Nisan-Eylül ayları arasında taşınabilmesi hususlarını tensiplerinize arz ederim.
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                  Genel Müdür 

Uygun görüşle arz ederim.
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